

Kolečkový tým



Mgr. Monika Písková, ředitelka školy

Třída Soviček

Vzdělání/kvalifikace: Střední ekonomická škola Choceň, Soukromá škola aplikované kybernetiky Hradec Králové, Střední pedagogická škola Beroun – předškolní a mimoškolní pedagogika, Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy Hradec Králové – učitelství pro 1. stupeň, Karlova Univerzita Praha, ČŠM – Školský management

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: pohybová výchova, matematická pregramotnost, spolupráce s Mensou ČR a implementace metod NTC učení, Hejného matematika, projekty MŠ, příprava dětí na vstup do ZŠ, využívání ICT, foto a video dokumentace školy. Ráda hraje tenis, projde se s hůlkami, má ráda grafiku, zvířátka, charitu.



Mgr. Natalija Suchá, učitelka

Třída Včeliček

Vzdělání/kvalifikace: Vysoká škola pedagogická – pracovní výchova na 2. stupni, Střední pedagogická škola - předškolní a mimoškolní pedagogika.

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: prezentace MŠ prostřednictvím výzdoby interiéru školy, chemické a fyzikální pokusy, příprava akcí pro MŠ a obec, komunikace jako prostředek spolupráce rodiny a školy, výroba a seznamování dětí s hrami podporujícími logické myšlení a motoriku vyrobenými z přírodních a recyklovatelných materiálů. Má ráda procházky do přírody, tanec a zvířátka.



Jana Hornová, učitelka

Třída Soviček

Vzdělání/kvalifikace: Střední pedagogická škola Praha – učitelství MŠ

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: podpora zájmu dětí o technické a přírodní obory, o řemesla, o různé tradiční i netradiční výtvarné techniky. Má zájem o literaturu, ráda čte, proto se stará o školní knihovnu. Ráda zpívá, hraje na klavír a flétnu.



Klára Jandová, učitelka

Třída Včeliček

Vzdělání/kvalifikace: Střední pedagogická škola Praha – učitelství MŠ

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: adaptace a socializace dítěte při nástupu do MŠ, hudebně pohybové a dramatické aktivity.



Dana Pokorná, učitelka

Třída Soviček

Vzdělání/kvalifikace: Střední pedagogická škola Futurum – Předškolní a mimoškolní pedagogika

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: má ráda rovné jednání, sport, rekreační jízdu na kole, vodu, přírodu, dobrou partu, pohodu.



Lucie Lorenzová, asistentka pedagoga

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: pomáhá všem, kteří to potřebují.

Má ráda procházky se psem, cestování a také jízdu na kole s rodinou. Pasivně odpočívá u poslechu hudby, nebo sledování dokumentů o přírodě.



Vendula Chaloupková, účetní, hospodářka

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: Stará se o všechny platby a finance, spolupracuje při tvorbě jídelníčků. Aktivně hraje pozemní hokej a má ráda jakýkoli sport.



Kateřina Vondráková, provozní pracovnice

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: teta, která se stará o to, aby bylo všude čisto a aby dětem chutnalo. Má ráda vaření a četbu.



Olga Šefránková, provozní pracovnice

Zaměření v naší MŠ/aktivity/zájmy: teta, která se stará o to, aby bylo všude čisto a aby dětem chutnalo. Ráda chodí na procházky se svým pejskem.